

Plafonnier LED GU10 rond noir Ø110mm - Éclairage Plafond intérieur



Description brève du produit :

Le Plafonnier GU10 Rond Noir est le choix idéal pour apporter une touche d'élégance à votre éclairage intérieur. Avec ses dimensions compactes de Diamètre 80mm x 125mm, il s'intègre facilement dans n'importe quelle pièce de votre maison. Ce plafonnier est compatible avec toutes les ampoules GU10, vous offrant ainsi une flexibilité maximale pour créer l'ambiance lumineuse qui vous convient. Son design noir épuré s'harmonisera parfaitement avec tout style de décoration, ajoutant une touche de modernité à votre intérieur. En plus d'être esthétique, ce plafonnier vous permet également de réduire votre consommation énergétique tout en améliorant la qualité de votre éclairage.

Codes produits:

Référence PLAF-GU10-NOIR-R EAN13 : 3800156620025

Description du produit :

Caractéristiques du Plafonnier GU10 Rond Noir:

• Tension d'entrée: 230 Volts

Finition: NoirDouille: GU10

• Température de fonctionnement: -20 degrés - + 50 degrés

Dimension: Diamètre 80mm x 125 mm

• Durée de vie: 30.000 heures



Certification: CE & RoHS

Un éclairage polyvalent pour toutes vos pièces :

Que ce soit pour votre salon, votre chambre, votre cuisine ou même votre bureau, le Plafonnier GU10 Rond Noir saura répondre à vos besoins d'éclairage. Son design épuré lui permet de se fondre discrètement dans votre plafond tout en offrant une luminosité efficace et agréable.

Facile à installer et à entretenir :

Le Plafonnier GU10 Rond Noir est facile à installer grâce à sa douille GU10 standard. Vous pouvez y insérer rapidement et facilement l'ampoule GU10 de votre choix pour obtenir l'intensité lumineuse qui vous convient. De plus, son entretien est minimal, vous permettant de profiter de son éclairage pendant de longues années.

Économie d'énergie et qualité lumineuse :

Avec le Plafonnier GU10 Rond Noir, vous pouvez réaliser des économies d'énergie significatives tout en bénéficiant d'un éclairage de haute qualité. La durée de vie de 30.000 heures de ce plafonnier vous assure une utilisation durable sans avoir à vous soucier de le remplacer fréquemment.

Garantie et satisfaction client :

Nous sommes convaincus de la qualité de notre Plafonnier GU10 Rond Blanc, c'est pourquoi nous offrons une garantie de 2 ans pour vous assurer une entière satisfaction. En choisissant ce plafonnier, vous optez pour un éclairage fiable, esthétique et économique qui saura illuminer votre intérieur avec style.

Profitez dès maintenant de l'élégance et de la polyvalence du Plafonnier GU10 Rond Noir pour sublimer votre éclairage intérieur et créer une ambiance chaleureuse et accueillante dans chaque pièce de votre maison.

caractéristiques du produit :

Tension d'entrée: 230 Volts Température: -30°C / +50°C Poids du produit: 100 gr. Normes: CE, RoHS

Matériaux: PC

IP (Indice de Protection): IP20

Garantie: 2 ans

r (maice de Frotection). Ir



Fréquence de fonctionnement: 50-60Hz

Finition: Noir

Détecteur de mouvement: Non Durée de vie: 30 000 Heures

Dimension du produit: Ø80x125mm

Culot: GU10

Attributs du produit :

Galerie de produits :

